



В которой приняли участие представители: Правительства ПО, Министерства образования ПО, ГАУ ПО "Многофункциональный молодежный центр" Пензенской области, мусульманского духовенства, национально-культурных автономий, студенты колледжей и ВУЗов. Региональное Духовное управление мусульман Пензенской области представлял заместитель Председателя РДУМ Ильдар хазрат Нигматулин, который в приветственном слове поблагодарил устроителей данного форума и правительство Пензенской области за приглашение и оказанное доверие со стороны властей. Также хазрат отметил, что: "проводя сегодняшнее и подобные мероприятия, мы должны на конкретных примерах показывать, что судьба России создавалась единением разных народов, национальностей, традиций и культур. Сегодня исключительно востребовано углубление совместной работы, партнёрства государства и всех традиционных конфессий, в том числе и ислама в рамках решения национальных проблем, в частности противодействия идеологии терроризма и проявления экстремизма, а также межнациональных и межконфессиональных конфликтов". Открыл мероприятие Министр образования Пензенской области Воронков Александр Геннадьевич. "16 лет прошло с тех трагических событий в Беслане, а все также горько и больно на душе... Столько людей, детей погибло... и после Беслана были террористические акты в России и погибали люди... Будьте бдительными, терпимее, добре к друг другу", - отметил министр образования. Участники почтили память погибших минутой молчания.

В ходе проведения дискуссии участники посмотрели видеоролики о терроризме и что он в себе несёт, порассуждали, подискутировали на эту злободневную тему.